



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### RETIFICAR O EDITAL Nº 03/DGPL/IFB, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2019.

SELEÇÃO 2019/1

PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

A Diretora Geral do *Campus Planaltina*, nomeado pela Portaria nº 148, de 30 de janeiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do **Edital nº 03/DGPL/IFB, de 08 de fevereiro de 2019**.

Onde se lê:

#### 5. DOS CURSOS E DAS VAGAS

5.1. Serão ofertados os seguintes cursos:

Curso/Turma/Autorização	Carga horária/duração	Nº vagas	Dia e horários das aulas	Período de realização (previsto)
Teclado Básico 2	67 horas/1 semestre letivo	06	Quarta-feira (13h50 às 15h30)	De 27/02/19 a 03/07/19
Teclado Intermediário 1	67 horas/1 semestre letivo	09	Quarta-feira (08h00 às 11h20)	De 27/02/19 a 03/07/19

Leia-se:

#### 5. DOS CURSOS E DAS VAGAS

5.1. Serão ofertados os seguintes cursos:

Curso/Turma/Autorização	Carga horária/duração	Nº vagas	Dia e horários das aulas	Período de realização (previsto)
Teclado Básico 2	67 horas/1 semestre letivo	06	Quarta-feira (14h40 às 16h00)	De 27/02/19 a 03/07/19
Teclado Intermediário 1	67 horas/1 semestre letivo	09	Quarta-feira (13h20 às 14h40)	De 27/02/19 a 03/07/19

Planaltina, 14 de fevereiro de 2019.

*Original Assinado*

**EDILENE CARVALHO SANTOS MARCHI**